

# Prebivanje u domu Gospodnjem

**Ključni stih:**  
**“Blaženi koji  
prebivaju u domu  
Tvome slaveć’ Te bez  
prestanka!”**  
— **Psalmi 84: 4**, *New  
American Standard Bible*  
**Izabrani  
tekstovi:**  
**Psalmi 84: 1-12**

**KROZ PSALME SE** potičemo da povećamo svoju odanost Bogu i ljubav prema njemu. Čitamo: “Duša mi gine i čezne za dvorima JAHVINIM. Srce moje i moje tijelo kliču Bogu živomu.” (Psalmi 84: 2, *NASB*) Psalmist zatim ističe

primjere iz prirode, kao što su ptice i laste koje traže kuću ili gnijezdo, i uspoređuje to s onima koji traže našeg Nebeskog Oca.—vs. 3

Naš ključni stih počinje rečenicom: “Blaženi koji prebivaju u domu Tvome!” Ovdje riječ “prebivati” znači ostati, a koristi se na drugim mjestima u psalmima da opiše stalno prebivanje u Božjoj prisutnosti.—Psalmi 23: 6; 27: 4

Riječ “dom” u izvornom hebrejskom označava utvrđenu ili uspostavljenju strukturu, za razliku od privremenog mjesta prebivanja kao što je šator. Kada se koristi u kontekstu povezanom s Bogom, ova hebrejska riječ također označava mjesto štovanja ili svetište. Čitamo: “Donosi u kuću JAHVE,

svoga Boga, najbolje prvine sa svoje zemlje.” (2.Mojsijeva 23: 19, *NASB*) Ovdje se izraz “prvina” koristi za simbolički prikaz onih koji su prihvatili nebeski poziv tijekom sadašnjeg evanđeoskog doba i koji nastoje slijediti Kristove stope.—3.Mojsijeva 23: 15-20; Rimljanima 8: 23; Jakov 1: 18; Otkrivenje 14: 4

Međutim, postoje uvjeti i zahtjevi koji će omogućiti prebivanje u kući Gospodnjoj. Jedan od takvih zahtjeva je poslušati, ili “čuvati” Isusove riječi. Rekao je: “Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti.” (Ivan 14: 23) Preko psalmista Bog određuje još jedan zahtjev, rekavši: “Neće prebivati u kući mojoj tko spletke snuje. Tko govori laži, neće opstati pred mojim očima.”—Psalmi 101: 7

Stalno ćemo boraviti u kući Gospodnjoj, “ako sačuvamo smjelost i ponos nade.” (Hebrejima 3: 6, *International Standard Version*) Oni koji ustraju s hrabrošću i vjerom pobjeđuju privlačnosti i iskušenja svijeta. Čine to tako što svakodnevno umiru zemaljskim duhom, nadama i ambicijama, a umjesto toga sve više i više žive Bogu. Tako će doista prebivati u domu Gospodnjem – u njegovom svetom, duhovnom hramu, zauvijek. U međuvremenu, u današnje vrijeme oni borave u svetom mjestu posvećenja i posvojenja kao Božja djeca.—Rimljanima 8: 12-18

Oni koji postanu članovi, “živo kamenje” u Božjoj duhovnoj kući, nebeskom hramu koji se sada gradi, doista će zauvijek prebivati u domu Gospodnjem. (1.Petrova 2: 5, *NASB*) Ako se pokažu vjernima do smrti, biti će “stup” u Božjem hramu i

službenici njegove milosti i istine čovječanstvu.—  
Otkrivenje 3: 12

Naš Ključni Stih bit će istinit i u kraljevstvu koje će uskoro doći na zemlju, kada će cijelo čovječanstvo biti pozvano da priđe Bogu u obožavanju. Dobit će priliku pristupiti duhovnom hramu, Kristovom redu, i preko njih se približiti Nebeskom Ocu. U to vrijeme, svi koji će čuti i poslušati pravu poruku Božje Riječi doista će biti sretni.—  
Otkrivenje 21: 1-5 ■